4.3.7. OPASMEPABAHE HA HOCELIATA CNOCOBHOCT HA PA®TOBETE

Munumansata paspywasauwa cuna 3a eavH Gpol pagptoHocad nNacTMacoB C BUHT 32 AbpBecuHa
curnackHo Tabn. 3.7 e F,=270 N, a gonyctumara cuna 3a eguH pagroHocay e

Fl 270
F!l =2 =-2""-90N
Ao . 3

c
Thit kaTo pahThT NEXu Ha YeTUpKU padToHOCaYa, TO AONyCTUMaTa cuna 3a pacTa e
Faon=4F‘Aon=4'90=360 N
ExsuBaneHTHaTa cuna 3a padta 0T eKCnnoaTauuoHHMS ToBap U COBCTBEHOTO My TErno e

F,. =1lbg, +plbdg =0,868-0,446-200 + 690- 0,868 - 0,446-0,016-10=120,2 N

T.€. TS € No-Manka oT AonycTuMara okono 3 mbTu.
CnepoBarenHo HocelaTa CnocoGHOCT Ha padTa e ocuUrypeHa.

4.3.8. OPASMEPABAHE HA HOCELWWTE NETBU 3A YEKMEDKETA

EkBmBaneHTHaTa cuna oT ekcnnoaTtauuoHHua Tosap (6enbo) Ha eHO Yekmeke (B Tabn. 4.1) e
Fexe=q,/bh=2000-0,826-0,430-0,092=65,4 N

HaToBapBaHeTo 0T COBCTBEHOTO TEMNO HA YEKMEAKETO &:

—veno - G,=0,898-0,138-0,016-690-10=13,7 N;

— CTpaHWvuUW 1 3agHo Yeno — G,=1,726-0,104-0,010-690-10=12,4 N;

— ABbHO — G3=0,854-0,438-0,004-930-10=13,9 N,

T.e.

G.=G1+G+G5=13,7+12,4+13,9=40,0 N
CymapHaTa exBuBaneHTHa cuna 3a eQHO YekMeaxe e
F=Fec+G,=65,4+40,0=105,4 N

Ot 1abn. 3.7 3a Hocelwa neTsa OT MacusHa bykoBa AbpPBECUHA C HAaNpeyHo ceveHne 8 X 10 mm (3a eauH

BUMHT) ce oTuuTa Fp,;,=700 N. Hocellara cnocobHOCT Ha ABeTe BoAELM NETBU (N=2) 3a eHO YeKMeaxe,

3aKkpenexun € No net BuHTa (m=5), e
Fpa:l=meag_3n=5'700'2=7000 N

daKTUHECKUAT KOeUUWEHT Ha CUTYPHOCT €
K$=7000/105,4=66,4 >> 3
AKO eKcnnoaTaynMoHHNAT TOBap B YEKMEAXEeTaTa € KHUru (Bux Tabn. 4.1 — ¢,=4000 N/m3), TO
Fec=4000-0,826-0,430-0,092=130,7 N
~=130,7+40,0=170,7 N

Ky=7000/170,7=41 >> 3
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